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令和７年度 郷土を愛する心を育む教育についての取組 佐賀県立唐津青翔高等学校
唐津青翔高校で行う教育の特色

○個に応じたきめ細やかな指導の実践
（少人数学級編制・少人数指導・チームティーチング）
○系列学習、学校行事、生徒会活動等において地域連携を促進
○進路に応じた教科指導（普通教科の学力向上と専門性の深化）
○国際交流を推進（釜山外国語大学校等との交流）
○全国募集の推進 ○充実した体験・探究学習

韓国文化系列では、学校から７km
ほどの距離にある佐賀県立名護屋城博
物館の方々にご協力いただき、唐津や
東松浦と朝鮮半島との交流を教えてい
ただいたり、呼子を中心とした捕鯨の
歴史を学んだり、出土品の観察を通し
て当時の文化を知る機会をいただいて
おります。
また、11月には実際に発掘調査を

体験させていただきました。生徒は自
分が発掘したものを分析する経験を通
して、唐津の歴史に思いを馳せること
ができました。

美術・デザイン系列では、玄海町産業文化祭
において、毎年展示発表を行っております。年
によっては玄海町や唐津市の風景を題材にした
作品もあり、系列での学習を活かして地元の文
化の発展に寄与したいと思っています。
加えて、唐津市の平和美術展にも出展しまし

た。芸術活動を通して、地元の平和を願う気持
ちを多くの人に届けることができました。

環境系列では、玄海町を中心とした
地元の豊かな里山・里海を活かした学
習を行っています。今年度は「放置竹
林」をテーマに学習を進めました。地
元の農家さんや地域おこし協力隊の
方々に多大なご協力をいただきながら、
地元の抱える課題の解決策を真剣に考
えることができました。
今年度は全国高校生自然環境サミッ

トを本校が主催し、環境について学ぶ
全国の高校生と交流しながら、玄海町
や唐津市、そして佐賀県の自然の素晴
らしさを広めることができました。

環境系列での取組
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生活福祉系列での取組
生活福祉系列では、系列学習の中で学ん

だ福祉の知識・技能を活かして、地元の高
齢者福祉施設や公民館のサロン活動などに
参加をさせていただいています。右の写真
は、玄海町の社会福祉協議会様が開催され
ているサロンに参加させていただいた時の
様子です。
また、玄海町や唐津市のお祭りにも生活

福祉系列として参加し、ハンドマッサージ
サービスを実施しています。毎回とても多
くのお客様にご好評をいただいており、生
徒にとっても喜ばしい場になっています。

情報ビジネス系列では、玄海町のお菓子屋さ
んに協力していただき、商品開発、販売、会計
報告を経験させていただきました。考案した商
品は、キーボードをかたどった丸ぼうろの
「キーボウロ」。実際に開発から収支の分析ま
で行うという経験は、大きな学びになりました。
その他、地元のお祭りなどでも販売実習を行

い、接客力を身に付けています。
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